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VOCEDEVE:
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ATENCAO

- Marque as respostas das questdes objetivas primeiro a lapis e depois cubra com caneta esferografica de tinta preta.
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- Proibida adivulgacdo ouimpressdo parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados.
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CONHECIMENTOS GERAIS

InstrucBes: As questdes de nimeros 1 a 15 referem-se ao texto
seguinte.

A eterna juventude

Conforme a lenda, haveria em algum lugar a Fonte da
Juventude, cujas aguas garantiriam pleno rejuvenescimento a
guem delas bebesse. A tal fonte nunca foi encontrada, mas os
homens estdo dando um jeito de promover a expansdo dos
anos de “juventude” para limites jamais vistos. A adolescéncia
comega mais cedo — veja-se 0 comportamento de “mocinhos” e
“mocinhas” de dez ou onze anos — e promete ndo terminar
nunca. Num comercial de TV, uma vové fala com desenvoltura
a giria de um surfista. As academias e as clinicas de cirurgia
plastica nunca fizeram tanto sucesso. Muitos velhos fazem
questdo de se proclamar jovens, e uma tintura de cabelo é
indicada aos homens encanecidos como um meio de fazer
voltar a “cor natural”.

Esse obsessivo culto da juventude ndo se explica por
uma razao Unica, mas tem nas leis do mercado um sdélido
esteio. Tornou-se um produto rentavel, que se multiplica
incalculavelmente e vai da moda a indlstria quimica, dos
habitos de consumo a cultura de entretenimento, dos saldes de
beleza a lipoaspiragdo, das editoras as farmécias. Resulta dai
uma espécie de codigo comportamental, uma ética subliminar,
um jeito novo de viver. O mercado, sempre oportunista, torna-se
extraordinariamente amplo, quando os consumidores das mais
diferentes idades sdo abrangidos pelo denominador comum do
“ser jovem”. A juventude ndo é mais uma fase da vida: € um
tempo que se imagina poder prolongar indefinidamente.

Sdo varias as consequéncias dessa idolatria: a
decantada “experiéncia dos mais velhos” vai para o balu de
inutilidades, os que se recusam a aderir ao padrédo triunfante da
mocidade sdo estigmatizados e excluidos, a velhice se torna
sindbnimo de improdutividade e objeto de caricatura. Prefere-se
a mascara grotesca do botox as rugas que os anos trouxeram, o
motociclista sessentdo se faz passar por jovem, metido no
capacete espetacular e na roupa de couro com tachas de metal.

E natural que se tenha medo de envelhecer, de adoecer,
de definhar, de morrer. Mas néo é natural que reajamos a lei da
natureza com tamanha carga de artificios. Diziam os antigos
gregos que uma forma sabia de vida estd na permanente prepa-
racdo para a morte, pois s6 assim se valoriza de fato o presente
que se vive. Pode-se perguntar se, vivendo nesta ilusdo da
eterna juventude, os homens ndo estdo se esquecendo de
experimentar a plenitude prépria de cada momento de sua
existéncia, a dindmica natural de sua vida interior.

(Bréaulio Canuto)

1. A frase em que se representa 0 aspecto central do tema

desenvolvido ao longo do texto é:

(A) (...) haveria em algum lugar a Fonte da Juventude

()

(B) (...) um tempo que se imagina poder prolongar

indefinidamente.

(C) (...) tem nas leis do mercado um sélido esteio.

(D) (...) uma séabia forma de vida esta na permanente

preparacgéo para a morte (...)

(E) (...) medo de envelhecer, de adoecer, de definhar,

de morrer.
2. Considere as seguintes afirmagoes:
I . A convicgdo dos antigos gregos, segundo o autor do
texto, era a de que os anos da velhice constituiriam a
fase mais proveitosa da vida.

I'l. O culto da juventude acaba impedindo que muitos
velhos tirem melhor proveito dos atributos naturais
de sua idade e de sua experiéncia de vida.

I'I'l. O autor do texto revela algum otimismo quando se
refere a uma ética subliminar e a um jeito novo de
viver.

Em relagdo ao texto, estd correto o que se afirma

APENAS em

A 1.

B) | ell

(SR

o) Ilelll.

E) I1I.

3. Considerando-se 0 contexto, expressdes como mascara
grotesca ou metido no capacete espetacular acentuam

(A) o artificialismo do obsessivo culto da juventude.

(B) aimportancia da "experiéncia dos mais velhos".

(C) a cautela da permanente preparagdo para a morte.

(D) avalorizacéo do presente que se vive.

(E) a atragado pela dinAmica natural da vida interior.

4. Quanto ao emprego e a forma ortografica das palavras, a

frase inteiramente correta é:

(A) Obsecado pelo mito da eterna juventude, o homem
contemporéneo ndo deixaria de viver as experiéncias
de que cada fase da vida se constitue naturalmente?

(B) Na expressao solido esteio indica-se o papel que se
atribue o mercado junto a quem ansia pelo desfrute
eterno da juventude.

(C) Quem idolatriza a juventude acaba por ndo viver
plenamente os encantos que nos propisciam as
outras fases da nossa vida.

(D) Quando se vive 0 que é extemporanio em relagdo as
experiéncias determinadas pela natureza, deixa-se
de usufluir os encantos de cada idade.

(E) Se apraz a um surfista valer-se da linguagem que
compartilha com outros jovens, por que haveriam as
velhinhas de dissimular a que lhes é prépria?

TRF2R-Conhecimentos Gerais’
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Quanto a concordancia verbal, a frase inteiramente correta é:

(A) Atribuiam-se as aguas da Fonte da Juventude o po-
der de rejuvenescimento de quem delas se servisse.

(B) Quanto mais tende a ganhar expansédo os limites da
juventude, mais tendem os homens a subestimar a
experiéncia dos mais velhos.

(C) Preconceitos contra os velhos sempre houveram,
sobretudo a partir da excessiva valorizagdo dos
atributos da juventude.

(D) Nao se condenem 0s mogos por essa idolatria que,
embora os favorega, ndo nasce como iniciativa deles.

(E) Destacam-se entre as consequéncias dessa idolatria
a exclusdo dos velhos, injustamente vistos como
improdutivos.

A construcéo que admite transposicéo para a voz passiva é:

(A) Sé&oindmeras as consequéncias dessa idolatria.

(B) As leis do mercado favorecem esse culto da juventu-
de.

(C) A juventude deixou de ser uma fase da vida.

(D) Resulta disso tudo uma espécie de codigo compor-
tamental.

(E) Cresce a olhos vistos a oferta de produtos associa-
dos a juventude.

Conforme a lenda, haveria em algum lugar a Fonte da
Juventude, cujas dquas garantiriam pleno rejuvenescimen-
to a guem delas bebesse.

Pode-se substituir corretamente o segmento sublinhado,
sem prejuizo para o sentido da frase acima, por:

(A) onde suas aguas garantiriam pleno rejuvenescimento
a quem lhes bebesse.

(B) de cujas aguas se garantiria pleno rejuvenescimento
a quem nelas bebesse.

(C) em que suas aguas garantiriam pleno rejuvenesci-
mento quem delas bebesse.

(D) em cujas aguas estaria a garantia de pleno rejuve-
nescimento para quem delas bebesse.

(E) de cujas aguas estaria a garantia de pleno rejuve-
nescimento para quem lhes bebesse.

Esté correto o emprego do elemento sublinhado em:

(A) Nao ha uma razéo Unica porgue se explique essa
idolatria.

(B) Muitos se perguntam porgué ocorre esse culto
obsessivo.

(C) E esse culto obsessivo da juventude, ocorre por qué?
(D) Diga-me porgue ocorre tamanha idolatria dos jovens.

(E) O por gue desse culto obstinado deve ser buscado
nas leis do mercado.

No segundo paragrafo, a expressdo vai da moda a indus-
tria quimica tem, no contexto, o sentido de:

(A) abrange ora a moda, ora a industria quimica.
(B) inclui a moda conquanto a inddstria quimica.

(C) deixa a moda para abranger a industria quimica.
(D) leva a moda para a industria quimica.

(E) se estende da moda a industria quimica.

10. Estéaclara, correta e coerente a redacao da seguinte frase:
(A) O autor ndo deixa de considerar algo ridicula a
preocupacéo que tém alguns senhores sexagenarios

de se fazer passar por jovens motociclistas.

(B) Muitas vezes os comerciais de TV previlegiam a
imagem dos jovens, em detrimento de como os
velhos deveriam agir conforme sua idade.

(C) Dentre o culto da juventude inclui-se também o do
corpo, haja visto como proliferam as academias de
ginastica tanto como as cirurgias corretivas.

(D) Como sempre acontece, 0s antigos gregos fornecem
razbes de sabedoria para quem imagine que viver
bem significa igualmente antepor-se a morte.

(E) Se nado ocorresse tamanha abstensdo dos valores
da velhice, certamente os dotes da juventude seriam
valorizados a medida em que fossem oportunos.

11. Estd adequada a correlagdo entre tempos e os modos
verbais na frase:

(A) Ha em algum lugar a Fonte da Juventude, cujas
aguas garantirdo pleno rejuvenescimento a quem
delas viria a beber.

(B) Seria natural que tivéssemos medo de envelhecer,
mas ndo que reagissemos a lei da natureza com
tantos artificios.

(C) Caso se quisesse valorizar o presente que se vive,
uma forma sabia de vida poderad ser a permanente
preparac&o para a morte.

(D) Terao sido varias as consequéncias dessa idolatria,
entre elas a de que a “experiéncia dos mais velhos”
iria para o bau de inutilidades.

(E) Tornara-se um produto rentavel, que se multiplicasse
incalculavelmente e vai da moda a industria quimica.

12. A juventude é um tempo gue se imagina poder prolongar
indefinidamente.

E possivel uma nova redacdo da frase acima, em que

persista a corre¢do formal e a coeréncia das idéias, substi-

tuindo-se o segmento sublinhado por:

(A) do qual se imagina poder um prolongamento indefinido.

(B) cujaimaginagdo se pode prolongar indefinidamente.

(C) em cujo prolongamento indefinivel se pode imaginar.

(D) pelo qual imagina-se uma prolongacgéao indefinida.

(E) que nos é dado imaginar como indefinidamente
prolongavel.

13. Esta inteiramente correta a pontuagéo da frase:

(A) A adolescéncia hoje, ndo apenas comeca mais ce-
do, como também ameaca ndo terminar nunca indo
até a velhice.

(B) O mercado que tem leis tdo oportunistas quanto
implacaveis, sabe como alimentar essa idolatria, e
tirar dela todo o proveito.

(C) Deve-se destacar entre as consequéncias geradas
por tal idolatria, o fato de que, a experiéncia dos
mais velhos ja ndo goza de prestigio.

(D) Atualmente, aqueles que, por qualquer razdo, ndo se
dedigquem ao culto da eterna juventude acabam
sendo estigmatizados.

(E) Julga o autor do texto que, o natural medo de enve-
Ihecer, de adoecer e o morrer esteja na raiz mesma,
desse culto obsessivo do “ser jovem”.

TRF2R-Conhecimentos Gerais’
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14. O verbo indicado entre parénteses devera flexionar-se 17. Considere que a sequéncia (C, E, G, F, H, J, I, L, N, M, O,
numa forma do plural para preencher corretamente a Q, ...) foi formada a partir de certo critério. Se o alfabeto
lacuna da frase: usado é o oficial, que tem 23 letras, entdo, de acordo com
esse critério, a proxima letra dessa seqiiéncia deve ser
(A) E o adulto de hoje, por que nédo o ...... (demover)
desse culto obstinado as evidéncias do tempo A P
inexoravel? B) R
© s
(B) As mudancgas que esse culto ...... (ter) trazido vém D) T
afetando profundamente nosso modo de ser. E) U
C) Néo se ....... imaginar) que os efeitos desse culto . ~ i .
© sejam rapidarrgentfelimi)ngdos. 18. Con5|d_ere que a sucessao de figuras abaixo obedece a
uma lei de formacéo.
(D) Nao ...... (caber) aos mais velhos alertar os mais
jovens sobre a iluséo dessa suposta juventude eterna? %} Ve
o & &
(E) Néose...... (propor) aos jovens que esquecam, mas . ) .
que relativizem os prazeres intrinsecos da juventude. O numero de circunferéncias que compdem a 100° figura
dessa sucessdo é
15. Estéa inteiramente correta a redagéo da frase: (A) 5151
(A) E menos preferivel a mascara de botox do que as (B) 5050
rugas gue acarretam o tempo. (C) 4950
(D) 3725
(B) N&o sfo de se aceitar que as razdes do mercado () 100
preponderem sempre.
19. Sobre os 55 técnicos e auxiliares judiciarios que trabalham em
(C) N&o se pergunta por que caberia aos jovens a uma Unidade do Tribunal Regional Federal, é verdade que:
exclusividade das virtudes.
| . 60% dos técnicos sdo casados;
. ~ . I'l. 40% dos auxiliares ndo sédo casados;
(D) A velhice ndo era imputada pelos gregos como um
mal da natureza. I'11. ondmero de técnicos ndo casados é 12.
(E) Conquanto prazeirosos, ndo se imaginem eternos os Nessas condicdes, o total de
anos da juventude. (A) auxiliares casados é 10.
. . o . (B) pessoas ndo casadas é 30.
16. No esquema abaixo tem-se o algoritmo da adicdo de dois o 3
nimeros naturais, em que alguns algarismos foram substi- (C) técnicos € 35.
tuidos pelas letras A, B, C, D e E. (D) técnicos casados € 20.
(E) auxiliares é 25.
Al4B6
+10C8D 20. Certo dia, trés técnicos distraidos, André, Bruno e Carlos,
6E865 sairam do trabalho e cada um foi a um local antes de
voltar para casa. Mais tarde, ao regressarem para casa,
cada um percebeu que havia esquecido um objeto no local
Determinando-se corretamente o valor dessas letras, em que havia estado. Sabe-se que:
entdo,A+B-C+D-Eéiguala
— um deles esqueceu o guarda-chuva no bar e outro, a
(A) 25 agenda na pizzaria;
- André esqueceu um objeto na casa da namorada;
(B) 19 — Bruno ndo esqueceu a agenda e nem a chave de casa.
E verdade que
Cc) 17 .
© (A) Carlos foi a um bar.
(B) Bruno foi a uma pizzaria.
(D) 10 (C) Carlos esqueceu a chave de casa.
(D) Bruno esqueceu o guarda-chuva.
(E) 7 (E) André esqueceu a agenda.
4 TRF2R-Conhecimentos Gerais’
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21.

Denis, servidor publico federal estavel, foi inabilitado em
estagio probatorio relativo a outro cargo e Fabiola, servi-
dora publica em efetivo exercicio de cargo publico decor-
rente de aprovagdo em concurso publico, ndo satisfez as
condicdes do estagio probatdrio. Neste caso, ocorrera a
(A) remocéo de Denis e a reversdo de Fabiola.

(B) exoneracao de Denis e de Fabiola.

(C) reversdo de Denis e a exoneracéo de Fabiola.

(D) reconducao de Denis e a exoneragdo de Fabiola.

(E) reintegracdo de Denis e a exoneracao de Fabiola.

22.

As penalidades de adverténcia e de suspenséo terdo seus
registros cancelados, respectivamente, apés o decurso de

(A) dois e seis anos de efetivo exercicio, se o servidor
ndo houver, nesse periodo, praticado nova infragcao
disciplinar e o seu cancelamento surtird efeitos re-
troativos.

(B) trés e cinco anos de efetivo exercicio, se o servidor
ndo houver, nesse periodo, praticado nova infragao
disciplinar e o seu cancelamento surtird efeitos re-
troativos.

(C) trés e cinco anos de efetivo exercicio, se o servidor
ndo houver, nesse periodo, praticado nova infragao
disciplinar e o seu cancelamento ndo surtira efeitos
retroativos.

(D) cinco e dez anos de efetivo exercicio, ainda que o
servidor tenha praticado nova infragdo disciplinar e o
seu cancelamento surtira efeitos retroativos.

(E) cinco e dez anos de efetivo exercicio, ainda que o
servidor tenha praticado nova infra¢éo disciplinar e o
seu cancelamento nao surtira efeitos retroativos.

24.

Jonas, funcionario publico federal estavel, exerce o comér-
cio na qualidade de acionista. José, funcionario publico
federal estavel, mantém sob sua chefia imediata, em fun-
¢do de confianca, parente de segundo grau civil. De acor-
do com a Lei n® 8.112/90, nestes casos, considerando que
ambos os funcionarios ndo registram puni¢Bes anterio-
res,

(A) Jonas néao sofrera penalidade disciplinar, uma vez que
sua conduta néo é proibida ao servidor publico e José
esté sujeito a penalidade de adverténcia escrita.

(B) Jonas ndo sofrera penalidade disciplinar, uma vez
que sua conduta néo é proibida ao servidor publico e
José estd sujeito a penalidade de demisséo.

(C) Jonas e José estdo sujeitos a penalidade de
demisséo, por expressa determinagéo legal.

(D) Jonas esta sujeito a penalidade de suspensdo de até
60 dias e José esta sujeito a penalidade de demissao.

(E) Jonas esta sujeito a penalidade de demisséo e José
esta sujeito a penalidade de adverténcia escrita.

23.

Considere as seguintes assertivas: a Gratificacdo por En-
cargo de Curso ou Concurso

| . é devida ao servidor, em carater permanente que
atuar como instrutor em curso de formagao ou de
treinamento regularmente instituido no ambito da
administracdo publica federal.

I'l. ndo serd concedida na hipétese do servidor parti-
cipar de comisséo para exames orais ou para julga-
mento de recursos intentados por candidatos.

I'l'l. néo se incorpora ao vencimento ou salario do ser-
vidor para qualquer efeito.

I'V. ndo podera ser utilizada para fins de céalculo dos
proventos da aposentadoria e das pensodes.

De acordo com a Lei n® 8.112/90, esta correto o que
consta APENAS em

A lell.
®) 1elV.

© 1, 11elll.
© 11,11l elV.
) 11l elV.

25.

Como medida cautelar e a fim de que o servidor ndo
venha a influir na apuracgéo da irregularidade, a autoridade
instauradora do processo disciplinar podera determinar o
seu afastamento do exercicio do cargo, pelo prazo de até

(A) sessentadias, com prejuizo da remuneracao,
que ndo podera ser prorrogado findo o qual ces-
sardo os seus efeitos, ainda que ndo concluido o
processo.

(B) sessentadias, sem prejuizo da remuneracdo, que
podera ser prorrogado por igual prazo, findo o qual
cessardo os seus efeitos, ainda que ndo concluido o
processo.

(C) sessenta dias, sem prejuizo da remuneracéo, que
podera ser prorrogado por igual prazo, findo o qual
cessardo os seus efeitos, exceto se ndo estiver
concluido o processo.

(D) noventa dias, sem prejuizo da remuneragdo, que ndo
podera ser prorrogado, findo o qual cessardo os seus
efeitos, exceto se néo estiver concluido o processo.

(E) noventa dias, com prejuizo da remuneragdo, que
ndo podera ser prorrogado, findo o qual cessardo os
seus efeitos, ainda que ndo concluido o processo.

TRF2R-Conhecimentos Gerais’
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26.

No que concerne aos Tribunais Regionais Federais e Jui-
zes Federais, de acordo com a Constituicdo Federal de
1988, é certo que

(A)

(B)

©

©)

(E)

os Tribunais Regionais Federais ndo poderdo
funcionar descentralizadamente, constituindo Cama-
ras regionais.

os Tribunais Regionais Federais compdem-se de, no
minimo, onze juizes, recrutados, quando possivel, na
respectiva regido e nomeados pelo Presidente da
Republica dentre brasileiros com mais de trinta e
menos de sessenta e cinco anos.

nas hipéteses de grave violagéo de direitos humanos,
o Procurador-Geral da Republica, com a finalidade de
assegurar o cumprimento de obrigacdes decorrentes
de tratados internacionais de direitos humanos dos
quais o Brasil seja parte, podera suscitar, perante o
Supremo Tribunal Federal, em qualquer fase do
inquérito ou processo, incidente de deslocamento de
competéncia para a Justica Federal.

compete aos Tribunais Regionais Federais proces-
sar e julgar, originariamente os juizes federais da
area de sua jurisdicdo, nos crimes comuns e de
responsabilidade, e os membros do Ministério Publi-
co da Unido, ressalvada a competéncia da Justica
Eleitoral.

aos juizes federais compete processar e julgar as
causas em que a Unido, entidade autarquica,
sociedade de economia mista e empresa publica
federal forem interessadas na condi¢éo de autoras,
rés, assistentes ou oponentes, exceto as de faléncia,
as de acidentes de trabalho e as sujeitas a Justica
Eleitoral e a Justica do Trabalho.

28. O mandato eletivo podera ser impugnado ante a Justica
Eleitoral, instruida a agdo com provas de abuso do poder
econdmico, corrupgao ou fraude, no prazo de

(A)
(B)
©
(D)
(E)

dez dias contados da posse.

quinze dias contados da posse.
quinze dias contados da diplomacgao.
trinta dias contados da posse.

trinta dias contados da diplomacgao.

29. Na Organizacdo dos Poderes, estabelece a Constituicdo
da Republica do Brasil que

(A)

(B)
©

(D)

(E)

0 Congresso Nacional compde-se de representantes
eleitos pelos sistema majoritario, em cada Municipio
e no Distrito Federal.

cada Senador sera eleito com trés suplentes.

a representacao dos Municipios e do Distrito Federal
no Senado sera renovada de dois em dois anos,
alternadamente por dois e um tercos.

0 Senado Federal compde-se de representantes dos
Estados e dos Municipios, eleitos segundo o
principio proporcional.

cada Estado e o Distrito Federal elegerdo trés
Senadores, com mandato de oito anos.

27.

Analise as seguintes assertivas sobre os Municipios.

O numero de Vereadores sera proporcional a
populacdo do Municipio e podera variar entre o
minimo de nove e 0 maximo de cinqiienta e cinco.

Os subsidios dos Secretarios Municipais s&o
fixados por lei de iniciativa do Prefeito Municipal,
observadas as demais exigéncias Constitucionais.

Compete aos Municipios manter, com a coopera-
¢cdo técnica e financeira da Unido e do Estado,
programas de educacgéo infantil e de ensino fun-
damental.

O total da despesa com a remuneragdo dos Ve-
readores ndo podera ultrapassar o montante de
quatro por cento da receita do Municipio.

De acordo com a Constituicdo Federal Brasileira de 1988,
esta correto o que se afirma APENAS em

(A)

(B)

©

(D)

(E)

lelll.

I, elV.

I, elll.

1,11 el

Il elV.

30. Quanto as alteracdes trazidas pela Emenda Constitu-
cional n® 45 de 08/12/2004, no Capitulo reservado as
disposicGes gerais do Poder Judiciario, considere as
assertivas abaixo.

O acesso aos tribunais de segundo grau far-se-a
por antiguidade e merecimento, alternadamente,
apurados na Ultima ou Unica entrancia.

E obrigatéria a promocéo do juiz que figure por trés
vezes consecutivas ou cinco alternadas em lista de
merecimento.

A distribuicdo de processos sera imediata, em
todos os graus de jurisdi¢do.

Os servidores ndo poderdo receber delegacéo para
a pratica de atos de administracdo e de mero
expediente, ainda que sem carater decisorio.

Lei Federal, de iniciativa do Chefe do Executivo ou
do Legislativo, dispora sobre o Estatuto da Magis-
tratura Nacional e Estadual.

Esta correto o que consta APENAS em

(A)
(B)
©
(D)
(E)

| eV.

[, elll.
1 elV.
1,11 elV.

[l eV.
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34. E uma conexdo ponto-a-ponto, destinada a conexdes chip
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS a chip. E paralela, full-duplex, de alta velocidade, alta
largura de banda e de baixissima laténcia. Ela ajuda a
31. Em relagdo aos componentes basicos de um computador reduzir a quantidade de barramentos em um sistema, o
(hardware), considere: que pode diminuir os gargalos e possibilitar que os
microprocessadores mais rapidos da atualidade utilizem a
I . A funcdo de mover dados é executada através do memoria de forma mais eficiente em sistemas mais
fluxo da corrente elétrica ao longo de condutores sofisticados com varios processadores. Trata-se da
que ligam os pontos de origem e destino e ndo tecnologia denominada
depende de elementos ativos.
(A) Core 2 Duo.
I'l. As funcdes de controle séo igualmente executadas
através de pulsos de corrente, ou "sinais", (B) Dual Core.
_propagados em condutores eletrlc_os, gue sao (C) Hyper-Threading.
interpretados pelos componentes ativos, fazendo-
0s atuar ou ndo, dependendo da presenca ou (D) HyperTransport.
auséncia dos sinais.
(E) Core 2 Quad.
I'l'l. A funcdo processar dados consiste basicamente
em tomar decisdes logicas do tipo “faca isso em
funcdo daquilo. .TOdO e qualquer processamgntg 35. Em relagdo a arquitetura de computadores INTEL,
de dados, por mais complexo que seja, nada mais é considere:
que uma combinacdo de agBes elementares
bgseadas neste tipo de tomada de decisdes I . Um processador CISC é capaz de executar varias
simples. - ~ .
centenas de instru¢cdes complexas diferentes. Tal
| V. Armazenar dados consiste em manter um dado versatilidade € o ponto principal na adogdo dessa
(expresso sob a forma do elemento minimo de arquitetura exclusivamente para os processadores
informagdo, o byte) em um determinado local Intel.
enquanto ele for necessario, de tal forma que possa I'I. Tendo como caracteristica a execugéo de poucas
ser recuperado quando o sistema precisar dele. instrugdes simples, a arquitetura CISC é muito mais
, ' rapida que a RISC. Os processadores utilizam essa
Esta correto o que se afirma em arquitetura, inclusive pela vantagem de terem
menor ndmero de circuitos internos e poderem
A 1,11 elll,apenas. trabalhar em frequiéncias mais baixas.
@) 1,1, 111 elV. ) - )
I11. Os processadores atuais utilizam a arquitetura
(C) 11, apenas. hibrida CISC/RISC, que se caracteriza pela
@) 11,111 elV,apenas. aceitacdo apenas de instrugées CISC (conhecidas
(E) 111, apenas. como  instrucdes  CISC x86), que, apos
decodificadas, s8o executadas como instrucées
RISC (conhecidas como microinstrugées).
32. Na maioria dos computadores modernos, quando o disco
rigido é ativado, ele encontra, no trecho inicial do sistema Esta correto o que se afirma em
operacional um pequeno programa que tem, entre outras,
funcdes de carregar o sistema operacional na memoria (A) |, apenas.
para que comece a operar, configurar 0s pequenos
programas de driver que fazem interface e controlam os (B) I ell,apenas.
varios subsistemas de hardware do computador e
configurar as partes da memoria que contém o sistema © ilelll.
operacional, as informag8es de usuario e os aplicativos. ©) 11 elll, apenas
Trata-se do »ap )
() stack. (E) 111, apenas.
(B) power-on self test.
© thread_. 36. No Unix, para assegurar a qualidade e seguranca das
(D) thrashing. contas e senhas dos usudrios, recomenda-se
(E) bootstrap loader.
(A) remover contas desnecessarias e estabelecer prazo
S de expiracdo das senhas.
33. O computador atua como um host; os cabos individuais,

constituidos de dois fios para energia e um par trancado
para a condugdo dos dados, podem ter até 5 metros e,
guando ligados através de hubs, os dispositivos podem
ficar até 30 metros de distancia do host; os dispositivos de
baixa-poténcia podem puxar a energia diretamente do
barramento. Tais caracteristicas referem-se a

(A) SATA.
(B) SCSI.
(C) USB.
(D) SWITCH.

(E) FIREWIRE.

(B) evitar a manuten¢gdo de contas inativas ou
temporarias e efetuar testes periodicos de quebra de
senhas.

(C) padronizar os grupos de contas e tamanhos de
senha para todos 0s usuarios.

(D) evitar manutengcdo de contas inativas e utilizar
senhas de tamanho superior a 8 caracteres.

(E) excluir contas temporarias e for¢ar a troca de senha
a cada trinta dias.
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37. Em relacéo as caracteristicas fundamentais do sistema de 39. Em relagdo aos sistemas operacionais Windows com
arquivos do UNIX, considere: sistema de arquivos NTFS, considere:

I~ Os arquivos podem ter qualquer nome, usando I. Ao compartilhar uma pasta, todo o contelido desta
quaisquer  caracteres, sem distincdo entre passa a estar disponivel; isso significa que se
maiusculas e minusculas. Os nomes  sdo houverem outras subpastas, dentro da pasta
normalmente limitados a 255 caracteres. compartilhada, estas também estardo disponiveis

) o ) para acesso através da rede.
I'l. Arquivos e diretérios cujos nomes comegam com *“.”
(ponto) sdo considerados "ocultos" e normalmente
ndo aparecem nas listagens de diretorios. I I . Por definicdo, quando se compartilha uma pasta,
apenas 0s arquivos contidos na raiz desta pasta
I'll. As extensbes sdo normalmente usadas apenas estardo disponiveis, a ndo ser que se habilite a
para facilitar a vida do usuario, mas ndo sdo opcédo para que o compartilhamento seja estendido
importantes para o sistema operacional, que nao as subpastas.
depende delas para identificar o conteddo de um
arquivo. i . )
I'11. Através das permissdes de compartilhamento pode-
| V. E estruturado na forma de uma arvore Unica, se restringir os usuarios que teréo acesso a pasta
iniciando pelo diretério "raiz". Os arquivos e compartihada e o numero maximo de usuarios
diretérios  possuem permissdes de acesso simultaneos.
controlaveis somente pelo usudario root.
Esté correto o que se afirma em V. As permlssoes,deflnem 0 que 0 usuario podg fazer
com o contetdo de uma pasta compartilhada,
(A) 1 ell,apenas desde somente leitura até um controle total sobre o
- ap ' contetido da pasta compartilhada e tém efeito tanto
para o usuario local quanto para 0s usudrios que
@ I,11,111elV. efetuam o acesso através da rede.
Esta correto o que se afirma APENAS em
(C) Il elll,apenas.
A 1,111 elV.
@) 11,111 elV,apenas.
(E) 111 elV,apenas. B Ihelll.
38. Em relagdo aos comandos de gerenciamento de € lelV
processos Unix, considere:

I . A finalidade priméaria do comando kill ndo é matar @ lelll.
um processo, mas enviar um sinal para ele. Assim,
uma das maneiras de interromper a execuc¢ao de € I.11elV
um processo é através do comando $ kill -SIGKILL ! )

45.
) . 40. Uma pasta compartilhada pode ser acessada de diversas
I'l. Por meio do comando $ ps pode-se examinar os maneiras, sendo uma delas através da montagem de um
processos correntes, entretanto, esta sintaxe, em drive com a atribuicdo de uma letra reconhecida pelo
geral, omite muitos processos a fim de exibir uma Windows. Nesse sentido, é correto afirmar que o drive
saida limpa. Utilizando as opges a e x, na maioria pode ser montado a partir da digitagéo da seguinte sintaxe
das distribuicGes, € possivel a exibi¢do de todos os de comando na janela Executar do menu Iniciar:
processos correntes.
[11. O comando ls precedido do comando $ at now +1 (A) //nome??r:)_dcomputador/nome_da_pasta_
minute instrui o sistema para que execute Is compartihada
apo6s 1 minuto.
Estéa correto o que se afirma em (B) }:\:r?]r;:r?i?r?a;::mputador\nome_da_pasta_
A I, elll.
(C) /nome_do_computador/nome_da_pasta_
B) | ell,apenas. compartilhada.
. . etra_do_drive:nome_do_computador/nome_da
(C) |, apenas D) letra_do_d d putador/ d
_pasta_compartilhada
(D) |1 elll,apenas.
(E) letra_do_drive:\\nome_do_computador\nome
(E) 111, apenas. _da_pasta_compartilhada
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41. Em relacdo a monitoracdo de processos no Windows XP 43. Para que o logon seja bem sucedido em um computador
2000 e 2003, considere: com Windows XP Professional, participante de um
dominio baseado no Windows Server 2003 e Active
| . Para encerrar um processo basta ativar o Directory,
Gerenciador de tarefas, acessar a (guia
Processos, clicar com o botdo direito do mouse no (A) tanto o usuario quanto o computador devem ter
processo desejado, e escolher a opgdo Finalizar conta no Active Directory e ambas devem estar
processo. habilitadas e desbloqueadas.
I'l. A opcdo Finalizar arvore de processos encerra (B) pelq_menos a conia de cp_mputgdor deve estar
habilitada, se a conta do usuéario estiver bloqueada.
um processo e todos o0s processos a ele
relacionados, direta ou indiretamente, evitando que » )
figuem pendentes de execucéo, além de salvar os (C) pelo menos a conta do usuario deve estar ativada,
dados produzidos. se a conta do computador estiver desabilitada.
. ~ (D) o usuario deve ter uma conta de usuario no Active
I'11. A monitoragéo d,o desempenho do computador, Directory, sendo desnecessaria a existéncia de
efetuadg atraves. ) da. i guia Desempenho, conta para o computador.
proporciona uma visdo dinamica de desempenho,
incluindo graficos do uso da CPU e da memoria, . .
nimero total de identificadores, segmentos e (E) o computador deve ter conta no Active Directory,
processos em execucdo e numero total de mesmo que o0 usudrio ndo esteja cadastrado.
quilobytes usados de memoria fisica, memoria do
kernel e memoria reservada. 44. Em relagdo as diferencas entre os sistemas operacionais
Windows XP e o Windows 2003 Server, considere:
I V. O Gerenciador de tarefas é iniciado apenas através
da execucdo de dois procedimentos, ou seja, I . Servigos tais como DNS, DHCP, Wins, VPN e
pressionando-se CTRL+ALT+DEL e clicando em Active Directory existem somente no Windows 2003
Gerenciador de tarefas ou  pressionando Server.
CTRL+SHIFT+ESC.
Il. O Windows XP oferece suporte para
Esta correto o que se afirma em até 2 processadores enquanto o Windows 2003
Server, dependendo da versdo, suporta até 16
(A I,I'l elll,apenas. processadores.
I11. 64 GB RAM é o Ilimite suportado pelo
@® I, 11,111 elV. } L
Windows 2003 server, o que ndo € valido para o
Windows XP, cujo limite é de 4 GB.
(© | elll,apenas.
Esta correto o que se afirma em
(D) II,IIIeIV,apenaS (A) I,llelll
(E) |1 elV, apenas. B) | elll,apenas.
42. Em funcdo da instalagdo de uma nova versao do driver de (©) I, apenas.
um dispositivo, o Windows 2000 Professional teve de ser
reinicializado, mas foi interrompido pelo conhecido Blue (D) Il elll,apenas.
Screen of Death (tela azul). O procedimento mais rapido
para que o sistema oNperauon_aI volte a inicializar (E) 111, apenas.
normalmente, com a versdo do driver que se encontrava
instalada antes de ocorrer o problema, é
45. Nessa classe de sistemas operacionais, a comunicagao e

(A) recuperar o Windows 2000 Professional através do
Emergency Repair Disk.

(B) antes de inicializar o sistema operacional, entrar no
setup da BIOS e configurar novos padrées de
inicializacao.

(C) efetuar o logon, abrir a Registry e desabilitar o driver
com problema.

(D) reinstalar o sistema operacional.

(E) em tempo de inicializacéo, pressionar F8, entrar no
modo de inicializagdo avancada e selecionar a
opgao Ultima Configuracéo Valida.

o compartilhamento de recursos sdo feitos via memdria
compartilhada ou interrupg@es caracterizando-se como um
sistema altamente acoplado, com todos 0s recursos
compartilhados internamente e comunicagdo entre
processos via memoria compartilhada. Trata-se da
definicdo mais adequada ao sistema operacional

(A) distribuido.

(B) multiusuério.

(C) monousuério.

(D) centralizado.

(E) monoprocessado.
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46. O backup incremental 51. Em relagéo ao Perl, considere o cédigo abaixo:
. . open(CORES,">cores.txt");
(A) poc_zle ser executado mesmo quando 0 sistema esta @cores = (“azul","verde" "amarelo” "vermelho");
online, independentemente dos aplicativos que foreach $i (@cores)
estiverem ativos durante o processo. {
3 print CORES $cores[$i],"\n";
(B) mantém dados redundantes, porque os dados }
alterados e ndo alterados sdo copiados para fitas close(CORES);
sempre que for executado. a L . B
I. Na 1° linha, a substituicho da instrucdo
(C) possibilita restauracdo mais rapida por ndo haver “>cores.txt” por “>>cores.txt” permitird a abertura
necessidade de localizar em vérias fitas o arquivo do arquivo para gravagdo. Se o arquivo j& existir,
qgue deseja restaurar, ja que inclui todos os dados ele sera regravado e os dados do arquivo anterior
contidos nos discos rigidos em um determinado serdo perdidos.
momento. a - . .
I'l. Na 2° linha, a variavel @cores é uma variavel do
(D) tem como desvantagem o tempo, pois leva mais tipo array, no qual os elementos s&o acessados por
tempo para ser executado e pode ser muito um indice cujo valor para o primeiro elemento é
demorado. zero.
. - a
(E) usa menor quantidade de fita porque apenas os I'1'1. O bloco foreach inicia-se em {, exibido na 4° linha.
dados que foram modificados ou criados desde o | V. “\n", exibido na 5° linha, informa ao sistema para
ultimo packup total ou incremental sdo copiados iniciar uma nova linha apés a impressdo da
para a fita. mensagem.
47. Fornece backups réapidos, longa retencdo e tem grande E correto o que se afirma em
capacidade de armazenamento, mas apresenta desgaste 11l elV
mais rapido e é mais suscetivel a erros do que as outras (A) , el V, apenas.
midias de backup. Trata-se ® I, 11,11 elV.
©C) 1,1l elll,apenas.
(A) do disco magneto-6ptico. D) 1,111 elV,apenas.
(B) do disco magnético. (E) 1,11 elV, apenas.
(C) da fita magnética.
(D) dodisco de DVD.
(E) da midia de site backup. 52. Em relagdo ao Shell Script, é correto afirmar:
(A) A linguagem Bourne-Again Shell é uma linguagem
48. Ao instalar o SQL Server, sdo criados alguns bancos de compilada pelo bash, presente no sub-diretério /bin.
dadqs no sistema, entre os quais aquele usado pelo (B) Na execucio do codigo bash script:
servico SQLServerAgent para controlar as tarefas de #/bin/bash
replicagéo, ag_endamento de tarefas, backups e alertas read -p "Digite alguma coisa: ” string
que se denomina 0 comando read -p ecoard o que for digitado;0 que
poderia ser evitado com o uso do parametro -s ao
(A)  msdb. invés do -p.
(B) model.
(C) master. (C) O bash possui, entre seus tipos de dados, o integer,
(D) tempdb. o date e o long.
(E) sysfiles. (D) Ao ser executado, o cédigo bash script:
#lbin/bash
49. O teste de loop é uma facilidade que permite a verificagdo ][‘“m=1_ vger-
de problemas num circuito de comunicacdo de dados Orharf‘?p'\n s °#$ - sarg"
através de modems. O teste que verifica toda a ec °=$ ;g“meftf num =sarg
comunicagdo entre 0s equipamentos terminais de dados ggnme [$num +1]
ESEEE)) éeo?c?o equipamentos de comunicagdo de dados cada argumento especificado na linha de comando
P sera exibido em strings separadas.
(A) digital remoto (LDR). (E) A instrucdo #!'bin/bash, presente no inicio dos
(B) analdgico remoto (LAR). arquivos de script bash, é obrigatoria.
(C) digital local (LDL).
(D) analdgico local (LAL). .
(E) de enlace fisico (LEF). 53. Quando trabalham com este tipo de tabela, os roteadores
trocam periodicamente informacbes entre si, para
- _ descobrirem as rotas existentes e gravarem estas rotas
50. No SQL Server, o Query Analyzer NAO permite que em suas tabelas de roteamento. Se um roteador ficar off-
line, por pouco tempo, os demais roteadores identificarao
(A) retornem resultados em grid ou em texto. 0 estado deste roteador e atualizardo, automaticamente,
) ) ) suas tabelas de roteamento. Essa definicdo refere-se a
(B) ajanela Object Search seja fechada. tabela
(C) somente partes de um script sejam executados. (A) de estrutura hierarquica.
(D) se trabalhe com mais de um servidor no Object (B) estatica.
Browser ao mesmo tempo. (C) de estrutura plana.
- . D) dinamica.
(E) as cores utilizadas para certos elementos da sintaxe ©) . .
sejam mudadas. (E) de inter-dominios.
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54. Comumente € dividido em cabecalho, corpo e rodapé, e 57. Em TCP/IP, um enderego com zeros em todos os bits de
carrega a informagdo que o ajudard a chegar a seu identificacdo da maquina (host) representa o endereco
destino: o endereco IP do emissor, o endereco IP do
destinatario pretendido, o seu proprio nimero e algo que (A) darede.
informe a rede em quantos deles essa mensagem foi

L , . B t.

dividida. E conhecido pelo nome de (B)  de broadcas

(C) de multicast.

(A)  e-mail. (D) reservado.

(B) link. (E) que identifica a classe de endereco.

(C) pacote.

(D) dataset.

58. Em uma rede classe C, 129.45.32.0/255.255.255.0

(E) router. -

dividida em 12 sub-redes, com 12 estacdes (host) em
cada uma delas, a mascara de cada uma dessas sub-

55. Em relagdo as tecnologias de rede, considere: redes sera

I. E uma tecnologia que depende de espacos (A) 255.255.255.248
aleatdrios entre as transmissdes para regular o (B) 255.255.255.240
acesso ao meio, ou seja, qyandp uma estagéo (C) 255.255.255.224
precisar transmitir dados, ela irradiard o sinal para
toda a rede. As demais estagdes ouvirdo a (D) 255.255.255.192
transmissédo, mas apenas a estagdo que tiver o (E) 255.255.255.128
endereco indicado no pacote de dados recebera os
dados.

1. Quando algum pacote deve ser transmitido, ele é 59. Em relagéo ao Internet Information Server, considere:
transferido de modo unidirecional, por todo o L ) . -
comprimento do anel que forma a topologia de rede . As permissGes de V\!eb site s&o utilizadas
dos elementos conectados & rede. Quando um juntamente com permissées de NTFS para reforcar
dispositivo v& uma mensagem enderecada a ele, a seguranca do contetido do Web site.
entao I(.:gp'aAo conteudo da rr:_ensagem € a marca I'l. Em caso de conflito entre as permissdes de Web
T o e 35 pormistes de NTES, pra uma pasia de

& e " gora percel arquivos, sdo aplicadas as definicdes mais
gue a mensagem ja foi recebida pelo destinatério. o
restritivas.
I1l. E atecnologia de rede baseada na transferéncia de - o . .
dados em células de tamanho pequeno e fixo. Esse I'I'l. A desabilitagdo da permissdo de leitura impede que
tipo de rede pode conectarpn?uitos dis oéitivos todos os usudrios visualizem uma pasta de
diF:‘erentes compalta confiabilidade e velogdade e arquivos, independentemente das permissges de
A e ~ < NTFS aplicadas as contas desses usuarios.
cobre longas distancias, sendo indicado ndo soO
para dados, mas também para trafego de voz e I V. Se tanto as permissdes do IIS como as de NTFS
video sem sobrecarregar a linha de transmissao. estiverem definidas, as permissGes que neguem
explicitamente o acesso tém precedéncia sobre as

As definicdes acima referem-se, respectivamente, a permissdes que concedem acesso.

(A) Ethernet, FDDI e ATM. Esta correto o que se afirma em

(B) Token Ring, ATM e FDDI. (A 11,111 elV,apenas.

(C) FDDI, Ethernet e Token Ring. (®) 1,111 elV, apenas.

©C© 1,11 elll,apenas.
(D) ATM, Token Ring e Ethernet. ©) 1,11 elV, apenas.
(E) Ethernet, Token Ring e ATM. (EB) I, 11,111 elV.
) ) . 60. No Microsoft Outlook,
56. O endereco IP que possui capacidade de numero de

redes maior que a capacidade de nimero de estagdes
(hosts), em cada rede, e mascara 255.255.255.0, pertence
a classe

(A) A
(B) B.
© cC.
() D.
(E) E.

(A) POP3 e IMAP sao servidores de email configuraveis,
além do Microsoft Exchange Server.

(B) é possivel adicionar apenas as contas de email dos
usudrios da estagdo (computador).

(C) o menu de configuragdo limita a adigdo de até dois
catalogos de enderecgo ou diretdrio para cada conta
de email.

(D) utilizando o menu Ferramentas, é possivel adicionar
as contas de email dos usuarios de uma rede.

(E) POP3 é o servidor utilizado para a saida dos emails
enviados.
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